

НОВІ ГОРИЗОНТИ НАУКИ

Н.П.СУВОРОВ, И.Г.СУВорова КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ

Дана публікація присвячена авторському погляду на стратегію розвитку людини.

1. Интуитивное предчувствие перемен

*Есть многое на свете, друг Горацио,
что и не снилось нашим мудрецам*
Вильям Шекспир

Очень многие люди понимают, ощущают, осознают, что ведут ненормальный, даже противоестественный образ жизни. Жизнь современного человека носит аномальный, можно сказать абсурдный характер буквально во всех ее проявлениях. Не перечислять человеческих драм и трагедий. Вся история эволюции человека – это путь мучений и страданий. По-видимому, другого не должно было и быть. Только через страдания можно понять и оценить радость, счастье. Только на основе сравнения можно принять оптимальное решение, правильный выбор наилучшего мировоззрения и образа жизни.

Примеров интуитивных предчувствий перемен можно привести множество. Особенно писатели-фантасты обладают развитым воображением “картин будущего”.

Известный современный фантаст Роберт Шекли пишет: “Мне кажется, самое главное, что ждет нас в будущем – это значительное смещение ценностей и перемена убеждений. Я считаю, что спустя какое-то время власть и сила станут отнюдь не самыми главными факторами человеческой жизни. Думаю, что и религия, на протяжении тысячелетий играющая такую важную роль, тоже постепенно потеряет свое значение и сойдет на нет. На смену всему этому придет личный поиск, личное стремление к совершенствованию души. Главным устремлением людей станет развитие себя как личности. Идея личного совершенствования души будет для человечества важнее чего бы то ни было. В конечном итоге эта убежденность победит имперскую идеологию, да и вообще все идеологии. Даже экономические законы потеряют свое значение, ибо единственное, гораздо большее значение приобретает душа. И прежде всего она захочет красоты. Красота будет как благо для всех.

Приоритеты науки также изменятся очень сильно... Большинство людей станут думать о планете как о священной части нас самих. И навредить Земле будет означать навредить самому себе. Наверное, люди будут оглядываться с отвращением и непониманием на то время, в которое мы живем сейчас”.

Фантазии писателя Жюль Верна стали реальностью в XX веке. Будем надеяться, что “фантазии” Роберта Шекли станут реальностью в XXI веке.

Красочное предчувствие “фантастических” перемен сделано Дм. Верещагиным [Зрелость. Силы вашей души, стр.9].

“...Человек – венец творения, внушали ученые-материалисты. Но они ошибались. Эволюция продолжается. На самом деле, оказывается, что человек в том виде, в котором он существует сейчас, никакой не венец, а всего-навсего полуфабрикат. Далеко не совершенное, не гармоничное и отнюдь не завершившее свою эволюцию существо. Сейчас, на рубеже тысячелетий, на сломе эпох, человечеству вдруг стала тесна и мала достигнутая им к сегодняшнему дню ступень эволюции. Поэтому люди мечутся, не знают, куда деться от тоски и отчаяния, многих преследуют ощущения тупика, в который зашла их жизнь.

Представьте себе гусеницу, которая еще не превратилась в бабочку, но уже почувствовала, что оставаться на этой стадии развития ей почему-то противно. В Природе, в отличие от человеческого общества, все мудро: гусеница переживает неприятный момент, а потом расправит крылышки и полетит. У людей все сложнее. Не все “гусеницы” доживают до стадии “бабочки”. Почему?

Во-первых, люди не знают об ожидающей их следующей стадии развития, не видят перспектив, отчего впадают в отчаяние и теряют жизнеспособность.

Во-вторых, люди от недовольства своим положением “гусеницы” начинают себя разрушать – кто алкоголем и наркотиками, кто – погоней за властью и деньгами.

И лишь единицы знают: не надо отчаиваться и паниковать, надо терпеливо готовиться к полету.

В наше время – действительно переломное время – выживет только тот, кто сможет спокойно и достойно перейти на новую ступень человеческой эволюции.

Кто придет на смену Человеку?

- Человек Духовный;
- Человек Осознанный;
- Человек Продвинутый;
- Человек Энергоинформационный.

Это пусть решают ученые будущего. Главное, это будет совсем другое, новое существо, а предстоящая ступень эволюции – это действительно качественно новая ступень. Так же, как бабочка – это не просто похорошевшая и подросшая гусеница, а принципиально новое существо. Новый человек будет принципиально иным созданием Природы, наделенным теми качествами, которые большинству людей сейчас и не снятся. Причем внешне человек, видимо, изменится не сильно, но вот внутреннее содержание его станет качественно иным. Ясновидение, телепатия, а возможно даже телекинез и телепортация станут для нового, рождающегося сегодня человека такой же обыденностью, как сейчас телефон, телевизор, компьютер.

Сейчас многие любят поговорить о приближающемся конце света. Однако есть все основания предполагать, что наметившийся конец света уже отменен. Почему? Да потому, что человечество оказалось вовсе не безнадежным. Перед лицом пропасти отдельные его представители вдруг прозрели и одумались. В итоге то тут, то там, еще не очень заметно и довольно медленно, но уже ощутимо, возникают ростки нового человечества; исподволь, как трава сквозь асфальт, они пробивают себе дорогу. Вместе с ними пробивает дорогу и надежда на выживание человеческого сообщества. То тут, то там появляются люди, благодаря которым человечество и выживет...”

Прекрасны интуитивные предчувствия перемен человека и человечества, но у них имеется небольшая слабость – они не конструктивны, или недостаточно конструктивны.

2. LOGOS – ЛОГОС

Когда объект или цель уже существуют в виде мысли, его реализация в осязаемой и видимой форме только вопрос времени. Видение всегда предшествует осуществлению

Лириан Уайтинг

“ Η αρχή ολη ζωη απο το λογος ,” – говорили древние греки.

Это означает, что основой, первоисточником всей жизни является **ЛОГОС**.

ЛОГОС – это слово, но **ЛОГОС** в первую очередь означает разум, способность мыслить.

На современном этапе развития человека и человечества **ЛОГОС** ставит, с одной стороны, задачу популяризации Божьего Слова, с другой – более сложную проблему синтеза науки, философии, религии в единую теорию о Человеке и для Человека [1].

Наука, философия, религия важны для познания, определения пути или вектора движения человека к Господу Богу. Господь Бог понимается как идеализированная трактовка Высшего Разума.

Но каждая из составляющих наших знаний - наука, философия и религия - в отдельности в настоящее время несовершенна. Образ жизни современного человека тому доказательство и подтверждение.

В древности научное и религиозное познания мира были едины. Из религии развились и стали самостоятельными наука, философия, все виды искусства. В настоящее время лучшие

представители науки поняли необходимость образования союза науки и религии, надеясь, что такой союз сможет помочь человечеству выйти из самого главного, а именно, нравственного кризиса, в котором оказалась цивилизация. Однако мы знаем, что даже самый монолитный, “нерушимый” союз может быть разрушен, если отсутствует объективно правильная идея единения. Следовательно, должна быть сформулирована идея образования не союза, а гармонии, органического неразрывного слияния науки и религии.

Благодаря потрясающим открытиям российских физиков-теоретиков, связанных с разработкой теории физического вакуума, единой теории поля, теории торсионных полей, сформулирована новая научная парадигма. Новая научная парадигма подтверждает существование невидимого Тонкого Мира, Высшего Разума, Сознания, Абсолюта, Господа Бога. Они порождают высшую объективную идею единения человечества.

На основе гармонии, органического слияния новейших достижений науки, философии и религии может быть сформулировано единое целое учение о Человеке и для Человека – космология.

Κοσμοθεωρία - космология (от греческого **κοσμος** – люди, **θεωρία** - теория), т.е. **совершенная людей теория** имеет целью формирование:

- **совершенного человека - *αριστος ανθρωπος* – аристос антропос**

(**αριστος** – совершенный, **ο ανθρωπος** – человек);

- **совершенное государство, *αριστος κρατος* – аристос кратос**
(**το κρατος** – государство);

- **совершенное общество, *αριστοκρατια* – аристократия**
(**η αριστοκρατια**)

Этапы формирования в человеке идей святости от веры к уверенности, от уверенности к устремленности, от устремленности к убежденности и, наконец, от убежденности к любви к Господу Богу неразрывно связаны с этапами эволюции личности человека, вектора развития от **человека к совершенному человеку**, от **совершенного человека к Богочеловеку**.

Качественно-количественный переход от известного к новому, совершенному становится возможным только благодаря возникновению во второй половине XX века новых отраслей науки, в частности, теории информации, кибернетики, теории оптимальных устройств и систем, теории больших систем, информационных технологий и т.п.

Благодаря этому имеется возможность строго научно определить сам термин “**совершенный**”, установить критерии совершенства.

Синонимами совершенный являются оптимальный (от латинского *optimus*) или идеальный (от французского *ideal*) . Употребление каждого из тождественных слов само по себе несет элемент некорректности, неконструктивности. Формирование, синтез обязательно предполагают обоснование и выбор критерия совершенства (оптимальности, идеальности). Правильными являются словосочетания: совершенный (оптимальный, идеальный) в соответствии с критерием... или совершенный (оптимальный, идеальный) по критерию...

Теория оптимальных устройств и систем стала конструктивной, т.е. был решен вопрос синтеза, после обоснования критериев оптимальности.

Бурный рост информационных систем стал возможным после установления вектора их развития, определения критериев оптимальности, обоснования потенциально возможных границ и пределов энергоинформационных показателей.

Теоретически обоснованные в настоящее время сложные оптимальные устройства и энергоинформационные системы синтезируются в соответствии с критерием минимума среднего (условного) риска, а также критериями, вытекающими из него:

- максимума функции правдоподобия;
- максимума апостериорной плотности вероятности;
- минимума среднеквадратической ошибки;
- минимума средней (условной) вероятности ошибки и другие.

Наиболее целесообразным и естественным критерием совершенства является максимизация **гармонии**. К гармонии необходимо подходить не иначе как к **Великому Космическому Закону, Закону Развития**.

Гармония является ключевым, основополагающим понятием всей космологии. Гармония – это некий «кирпичик», с помощью которого строится всё здание космологии. На основе использования понятия гармония можно объяснить, глубоко познать суть ряда других и также основополагающих понятий, без которых немисливо формирование мировоззрения, в частности:

- | | |
|-------------------------|--------------------------------|
| – мир, согласие, баланс | – добро (зло) |
| – любовь | – мудрость, наивысшая мудрость |
| – этика | – успех |
| – нравственность | – счастье |
| – мораль | – совершенство |
| – духовность | – преобразование-метаморфоза |

В основе всех названных понятий и многих других лежит понятие гармонии. Если не удастся строго определить содержание базовых понятий, то невозможно сформировать азы современной философии. В то же время установление научно обоснованной сути перечисленных понятий, а возможно, даже разработка их «формул» позволит заложить объективно правильные основы космологии.

Древние греки считали, что первоисточником всей жизни является логос. Логос – обобщающее слово, оно утверждает слияние-единение разума и слова в одно единое неразрывное целое или можно сказать и так: логос утверждает гармонию разума и слова.

Следовательно, необходимо сформировать логос основополагающих для жизни Человека понятий: мир, любовь, этика, духовность, добро (зло), мораль, нравственность, мудрость, наивысшая мудрость, успех, счастье, совершенство, преобразование-метаморфоза и др.

Однако в настоящее время известно лишь общее толкование гармонии. Так, согласно толковому словарю Вл. Даля (том I), гармония – это соответствие, созвучие, соразмерность, равновесие, равнозвучие, благостройность, соразмерное отношение частей целого, правильное отношение одновременных звуков, аккорд, наука о созвучиях.

В советских энциклопедических словарях гармония трактуется как стройность, соразмерность, соответствие, согласованность.

Перечисленные “классические” сведения относительно гармонии являются явно недостаточными. Представляет значительный интерес глубокое и всестороннее исследование содержания гармонии, её определения, а также количественная оценка. Фактически требуется формирование теории или основ теории гармонии.

Следует, прежде всего, обратить внимание на тот факт, что слово гармония – греческое. В греческом языке гармония имеет большое количество смысловых значений, граней. Рассмотрим важнейшие из них.

АРМОНИЯ (ἡ ἁρμονία) - стройность, созвучие, согласованность, согласие.

ЭВФОНИЯ (ἡ εὐφωνία) - благозвучие.

СИМФОНИЯ (ἡ συμφωνία) - согласие, согласованность, сходство, соответствие (муз.).

Грани гармонии – армония, эвфония, симфония неразрывно связаны с музыкой, поэзией, живописью, архитектурой и т.п.

Важнейшими гранями гармонии являются договорённость, уговор, договор, соглашение, контракт, конвенция, сходство. Эта смысловая часть гармонии заключена в слове симфония.

Смысловое значение слова симфония в значительной мере усиливается словом: **ОМОНИЯ** (ἡ ομόνοια) - согласие, мир, баланс.

Таким образом, очень важные грани гармонии – мир, согласие, договор определяются как **ОМОНИЯ-СИМФОНИЯ**.

В понятие гармонии греки включают ещё одну важнейшую её грань, а именно – единомыслие. **ЕДИНОМЫСЛИЕ-ОМОНИЯ** (ἡ ομόνοια). Как отмечено ранее, слово омония определяет также мир, взаимное согласие, баланс, равновесие. С единомыслием связано слово единомышленники. Грань гармонии единомыслие указывает на то, что слияние-единение возможно не только в физическом пространстве (например, **ΕΡΩΣ** – эрос), и астральном (например, **πάθος** - страсть), но и в ментальном.

Наряду с физическим, астральным и ментальным пространством существует наиболее развитое и совершенное духовное. Духовное пространство формирует высшую грань гармонии – единомушие.

ЕДИНОДУШИЕ – единение душ – **ОМОТИМИЯ** ($\eta \omicron\mu\theta\upsilon\mu\iota\alpha$).

С учётом приведенных ранее граней гармонии можно дать начальное определение гармонии в следующем виде.

Гармония – наилучший, предельно идеальный способ объединения компонент (составляющих) в единое целое.

Для формирования гармонии используются операции слияния-единения, сложения, умножения компонент.

Слово **слияние** тождественно словам соединение, сплав. Его целесообразно использовать в тех случаях, когда речь идёт о материальных, вещественных компонентах сложной составной структуры либо сложной составной сущности.

Слово **единение** используется и характерно для интеллектуальных, духовных составляющих сложных структур, сущностей.

Например, эрос – это объединение на основе слияния физических тел в гармонии-любви. Единомыслие – один из высших уровней гармонии, здесь уместно не слияние, а единение, единение взглядов, точек зрения, идей, идеалов, идеологий, мировоззрения.

Приведенное определение по содержанию и форме кажется оправданным, тем не менее, оно не полно, в нём нет очень важных и даже принципиальных «деталей». Это следует из того, что существует другой способ объединения компонент в единое целое, например, объединения типа товарищество, компания, ассоциация, союз, общество и т.п., сформированные на основе использования операций слияния-единения и называется тоже единым греческим словом – $\eta \epsilon\nu\omega\sigma\eta$ (эноси).

Наряду с существенным сходством содержания слов гармония и эноси, обязательно должно быть и существенное их отличие. В чём оно? Эноси – способ объединения компонент в единое целое, при котором не исключается смесь, помесь, смешивание компонентов типа “винегрет”, “каша-размазня”. Не исключается, не запрещается при таком объединении путаница, беспорядок, хаос. Винегрет по-гречески звучит как $\eta \sigma\alpha\lambda\alpha\tau\alpha$ (салат), или $\eta \rho\omicron\upsilon\sigma\iota\kappa\eta \sigma\alpha\lambda\alpha\tau\alpha$ (русский салат). В свою очередь $\eta \sigma\alpha\lambda\alpha\tau\alpha$, помимо салата, означает путаницу, неразбериху.

$\eta \epsilon\nu\omega\sigma\eta$ – слово, которое находится в “родстве” со словами

$\eta \alpha\nu\alpha\kappa\alpha\tau\omega\sigma\eta$ (анакатоси) – смесь, мешанина, путаница, беспорядок, суматоха, ссора, раздор, склока, интрига, тошнота, дурнота, а также

$\alpha\nu\alpha\kappa\alpha\tau\omega\nu\omega$ (анакатоно) – смешивать, мешать, перемешивать, тасовать, приводить в беспорядок, путать, впутывать, ссорить, вызывать тошноту, раздражать, выводить из себя, вмешиваться, соваться не в своё дело.

В противоположность эноси в древнегреческой философии под гармонией понималась организованность Космоса, людей, противостоящая хаосу, случайности, беспорядочности.

Для понимания содержания гармонии полезно и целесообразно использовать математическую модель сложной энергоинформационной системы.

Человек, общество – очень важные, но частные проявления сложных энергоинформационных систем.

Сложная энергоинформационная система $S(t, \vec{C})$, зависящая от времени t , а также от совокупности энергоинформационных параметров, обозначаемых в векторной форме как $\vec{C} = (C_1, C_2, \dots, C_m)$, может быть представлен в виде обобщённого ряда Фурье [2,3]:

$$S(t, \vec{C}) = \sum_{j=1}^m c_j \eta_j(t) ,$$

где m – размерность ряда,

C_j – коэффициенты разложения,

$\eta_j(t)$ – нормированные ортогональные базисные компоненты (составляющие).

Слово “базисные” имеет корень базис, основа – $\eta\beta\alpha\sigma\eta$ (васи). Выбрав основные, главные, господствующие – базисные компоненты, можно сформировать единое целое, используя операции слияния, единения, сложения, умножения.

Любая композиция (музыкальная, художественная) подразумевает формирование, компоновку сложных составных систем (структур, сущностей) на основе использования некоторой базисной (основополагающей, господствующей) совокупности компонент. Композиция-компоновка может осуществляться на основе операции сложения. Но помимо операции сложения для композиции может использоваться операция умножения, а также совместная операция сложения и умножения. Обобщённый ряд Фурье – наглядный пример такой композиции.

Приведенные операции важны, прежде всего, для понимания того, что на основе гармонии можно обеспечить рост потенциала (энергии) не только сложением потенциалов компонент, но и умножением, а также их сложением и умножением.

Обобщённый ряд Фурье можно считать каноническим разложением. В греческом языке канонический – $\kappa\alpha\nu\omicron\nu\iota\kappa\omicron\varsigma$ (каноникос) означает:

- регулярный, упорядоченный, нормальный;
- соответствующий правилам, правильный;
- установленный, правомерный, законный;
- канонический (церк.);
- правильный, гармонический (мат.).

Корнем слова $\kappa\alpha\nu\omicron\nu\iota\kappa\omicron\varsigma$ (каноникос) является $\omicron\kappa\alpha\nu\omega\nu$ (канон) – правило, закон, канон.

$\omicron\kappa\alpha\nu\omega\nu$ (канон) порождает слова:

$\eta\kappa\alpha\nu\omicron\nu\iota\kappa\omicron\tau\eta\tau\alpha$ (каноникотита):

- соблюдение правил;
- нормальность, правильность, соответствие правилам;
- стройность, соразмерность, симметричность, ритмичность;

$\omicron\kappa\alpha\nu\omicron\nu\iota\sigma\mu\omicron\varsigma$ (канонизмос):

- расписание, распорядок, порядок, упорядочение, регламент;
- устав, положение.

Таким образом, по своему содержанию каноникотита и канонизмос соответствуют слову гармония, а канонический – гармонический, гармоничный.

Анализ ряда Фурье, обобщённого ряда Фурье помогает понять многие важнейшие грани гармонии. Объединение различных компонент в единое целое – это одна грань, или одна сторона медали гармонии. Вторая грань, равноценная первой, заключается в том, что все базовые компоненты единого целого должны обладать возможностью или даже внутренним свойством, обеспечивающим их разъединение, разделение. Каждый компонент должен иметь реальную возможность выделиться из единого целого. Возможность выделения из единого целого – это соблюдение высших принципов демократии, т.е. божественной этики.

Но божественная этика – это, в том числе, строгое соблюдение прав и обязанностей. Божественная этика – это созидание, но не разрушение, тем более взрыв. Недопустимо выделение одного компонента путём уничтожения единого целого или хотя бы отдельных его компонентов. Принцип “не навреди” – важнейшая составляющая божественной этики.

Таким образом, гармония – это диалектическое единство противоположных категорий: целого и индивидуального, общего и частного и даже категорий объединения и разделения.

В процессе формирования единого целого при гармонии не происходит отрицания-разрушения, растворения индивидуального. Индивидуальное всегда сохраняет своё лицо, свой первообраз.

Следовательно, гармония в отличие от эноси – это такой способ слияния-единения компонент в единое целое, при котором индивидуальность каждой базисной составляющей по определению сохраняется всегда. Гармония, как наилучший с божественной точки зрения способ объединения компонент, есть утверждение того, что уничтожать ничего нельзя, в том числе и

людей, и Природу, и отрицательное, и положительное, и т.д. и т.п. Надо искать более разумный путь развития, сосуществования, т.е. гармонизации системы в целом, а не разрушения-взаимоуничтожения отдельных составляющих (подсистем).

Гармония – наилучший с божественно-этической точки зрения способ объединения компонент в единое целое, при котором обеспечивается диалектическое единство целого и индивидуального, общего и частного. Каждая компонента всегда сохраняет в едином целом свой первообраз и легко выделяется (селектируется) из единого целого.

Развитием, потенциально возможным уровнем гармонии является идеальная гармония.

Божественные правила, законы, каноны объединения компонент в единое целое есть идеальная гармония.

Божественные правила, законы объединения компонент сложных энергоинформационных систем, или идеальная гармония – это предел, к которому должны стремиться божественно-этические способы объединения компонент, или реальная гармония, формируемая человеком.

Для выполнения требований божественной этики базовые компоненты не могут быть произвольными. Они должны обладать особыми качествами, наделены особыми свойствами. Они должны быть линейно-независимыми, или ортогональными, выражаясь языком математики.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: “Всё развитие идёт к созданию максимальной гармонии. Вот к чему надо стремиться” .

ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: “Именно к гармонии должен всегда стремиться человек, но поиск гармонии – невероятно сложная задача и решить её является целью всего, что проявлено, всего того, что существует” .

Совершенным в соответствии с критерием максимума гармонии является человек, исповедующий принципы гармонии и устремлённый к достижению наилучшей, идеальной гармонии.

Идеал, идеальная гармония Господа Бога отличаются от идеала, идеальной гармонии Абсолюта.

Идеальная, в соответствии с критерием идеала Господа Бога, **гармония** – это **ЛЮБОВЬ**. Важнейшими компонентами формулы любви являются **единомыслие и единоподушие**.

Любовь как идеальная гармония – **это совершенное мировоззрение**. На основе любви, через Сердце и Душу формируется путь к совершенному разуму. **Любовь – это наивысшая мудрость**.

Идеальная гармония – ЛЮБОВЬ – совершенство Господа Бога.

Идеальная, в соответствии с критерием идеала Абсолюта, гармония, или **Абсолютная гармония** – это **МИР. МИР** – это единство, равновесие противоположностей, математически определяемое как ноль.

Идеальная гармония – МИР – совершенство Абсолюта.

Гармония Абсолюта является безусловной. Абсолютная, безусловная истина заключена в том, что **основой развития проявленного мира и антимира** с энергиями творения соответственно плюс (“+”) и минус (“-”) является гармония противоположностей – совместный покой, мир, равновесие, или баланс энергий “+”+“-”=0.

Гармония Господа Бога находится во взаимодействии с гармонией Абсолюта, она совместная, условная.

Основой, двигателем развития Вселенной, где как отражение проявленного мира и антимира присутствуют противоречия и противоположности, также является гармония–любовь в условиях покоя, мира, равновесия противоположностей.

Противоположностью гармонии–любви является дисгармония–ненависть, она источник развития антимира.

С балансом энергий творения связан **закон сохранения гармонии**.

Суть закона сохранения гармонии состоит в том, что любая энергия со знаком плюс (минус) должна быть уравновешена таким же количеством энергии с противоположным знаком, соответственно минусом или плюсом.

Закон сохранения гармонии многогранно проявляется в жизни, например, обязательно существует компенсация избытка положительной энергии, положительных эмоций, довольства, радости за счет чрезмерного накопления материальных ценностей, власти, денег отрицательными эмоциями – болезнями, бедами, страданиями, поражениями.

Действие закона сохранения гармонии неотвратимо и обязательно для всего сущего и, конечно, для человека, его семьи, потомков, рода своего. Долг, дисбаланс, дисгармония всегда и всеми в Космосе оплачивается – в этом суть возмездия.

Существует также компенсация избытка отрицательной энергии – бед, мучений, страданий: через страдания – к радости; сегодняшние беды – будущие победы; нет худа без добра...

Эти и подобные утверждения истинны и являются следствием закона сохранения гармонии. Беды, болезни, мучения, страдания очищают дух и душу человека.

Понимание сути закона сохранения гармонии приводит к пониманию и таких важнейших нравственных категорий, как духовность, добро и зло, справедливость.

Духовность – это гармония. Бездуховность – дисгармония. **Добро, справедливость – это гармония.** Зло, несправедливость – дисгармония.

Все беды и страдания людей происходят от нелюбви, бездуховности, дисгармонии.

Чем выше разум, тем гармоничнее система. **Мудрость – это гармония.**

Высший Разум – это идеальная гармония–совершенство.

Процесс развития – это непрерывное, бесконечное отыскание наивысшей гармонии, состояния идеального равновесия, единства противоположностей, полной гармонии.

Проявлением, отражением гармонии–совершенства является красота.

Мир спасёт красота прежде всего потому, что она порождается совершенством – единением, органическим слиянием, гармонией противоположностей.

Научное обоснование критериев совершенства позволит, с одной стороны, обосновать методы **физического, умственного и духовного** развития–совершенствования, с другой стороны – подойти к проблеме “синтеза”–метаморфозы.

Метаморфоза – это преобразование,

- преобразование прежде всего **личности человека,**
- видоизменение его **мировоззрения,**
- трансформация **сознания** в сторону светлых сил Космоса,
- гармоничное – оптимальное преобразование **энергетик всех семи тел человека,** качественно-количественный переход к новому энергетическому состоянию,
- **перевоспложение** “гусеницы в бабочку”,
- **формирование совершенного человека,** исповедующего принципы гармонии и устремлённого к идеальной гармонии.

Жизнь – совокупность всех видов энергии в их неразрывности.

Чем выше ступень развития субстанции, тем меньше энергии она производит – генерирует сама, но тем и меньше энергии ей требуется для развития, то есть она приближается к PERPETUUM MOBILE.

В мире всегда дефицитна положительная энергия, в антимире – отрицательная. В силу дефицита положительной энергии во Вселенной всегда важной является проблема её эффективного, рационального использования. С учётом указанного, возникновение, формирование и существование совершенного человека – объективная реальность, объективная реальность и целесообразность, ибо совершенный человек – это и оптимальное сочетание различных видов энергии, и оптимальное, эффективное использование её.

Совершенный человек – это приближение к PERPETUUM MOBILE.

Существует прямая аналогия **совершенный человек – оптимальная энергоинформационная система.**

Разница заключена лишь в том, что оптимальные энергоинформационные системы уже научно обоснованы и практически реализуются. Оптимальные энергоинформационные системы благодаря оптимальному **кодированию** – “гармонии” символов слова обеспечивают сколь угодно малую вероятность ошибки бита информации при скорости передачи, стремящейся не к нулю, как в примитивных – элементарных системах, а к своему максимальному значению, определяемому пропускной способностью канала связи. При этом передача-прием информации осуществляется эффективно, с минимально возможным расходом энергии на бит информации.

Преобразование–метаморфозу человека может осуществить только Бог-Отец или Высшие ЕГО Иерархи. Но в силу дефицита положительной энергии во Вселенной, а также в силу этических норм и космических законов, равноправным участником собственной эволюции–метаморфозы должен стать сам человек.

Преображение рассчитано, в основном, на людей, готовых к существенному, в первую очередь духовному преобразованию, а также для людей, ближайшее окружение которых также готово к такому преобразованию внутренне.

Духовно развитые люди могут общаться с Высшим Разумом, ибо они находятся не только в резонансе, на “одной волне”, называемой собственной космической частотой (СКЧ), но и в “энергетическом резонансе”, который обеспечивается высоким уровнем гармонии – совершенства личности. Метаморфоза таких людей не потребует от Вселенной высоких энергетических затрат.

Люди с “грязными” телами и душами – это энергоинформационные системы, приёмники с большими внутренними “шумами”, они не способны достоверно улавливать тонкую энергетику, а следовательно, информацию Высшего Разума. Поэтому для таких людей метаморфоза либо вообще невозможна, либо нецелесообразна из-за больших затрат положительной энергии Вселенной на её проведение.

Если для первой категории людей апокалипсис – это будет качественно-количественный переход в новое состояние жизни, то для второй – апокалипсис будет “концом света”.

Боги приготовили для совершенного человека две величайшие ценности – МИР и ЛЮБОВЬ.

Человеку предоставлена свобода двухальтернативного выбора: либо продолжать “наслаждаться” *παράλογο – αλόγια* (абсурдом), пребывать в “падшем” мире; либо устремиться к ***РАЗУМУ, ЛЮБВИ и МИРУ***, к жизни *совершенного человека*.

На основе изложенного возможно и должно формирование *национальной идеи*, ее суть:

– устремиться к гармонии, совершенству, *совершенному человеку – аристос антропос*,

– обосновать совершенное государство – *Аристи РУСЬ – Совершенную РУСЬ*.

Основными структурами управления в совершенном государстве должны быть Совет мудрецов и Совет корифеев – лучших из лучших представителей гармонично развитых личностей.

– стать настоящими аристократами и жить в *совершенном обществе*.

Моральный (нравственный) закон, понимаемый как совокупность утверждений, обязательных для выполнения каждым и всеми членами совершенного общества, может быть сформулирован в виде:

– гармония, совершенство, красота, мир, любовь – это основные принципы жизни Вселенной, людей, они вечны;

– вера во Вселенную, Космос, Природу;

– вера в Высший Разум, Господа Бога и ЕГО Высших Иерархов;

– вера в людей, в человечество;

– вера в свою Родину, свой народ;

– вера в самого себя.

Человек – это звучит гордо! Это не лозунг или совокупность красивых слов. Это утверждение должно стать сутью всей жизнедеятельности, внутренней сутью каждого человека. Высокий пафос для нас уместен, ибо мы способны сформировать фундамент развития шестой расы человечества.

3. От абсурда к разуму, гармонии, совершенству

***Величие народа не измеряется его численностью...,
единственной мерой служит его умственное
развитие и его нравственный уровень***

Виктор Гюго

На любом уровне развития человека среди всех проблем его жизнедеятельности важнейшей является проблема формирования мировоззрения.

В России, в русском лексиконе, это слово появилось в эпоху Петра I. Пётр I при своей жизни трижды издавал понравившуюся ему книгу физика и философа Гюйгенса “Космотеорас”. В русском переводе эта книга получила название “Мирозрение”. Мирозрение со временем трансформировалось в мировоззрение.

Любой образованный, грамотный человек может пояснить суть слова мировоззрение – это взгляд на мир, видение мира и т.д. и т.п. Такое определение похоже на определение дороги в “Правилах дорожного движения” – дорога есть дорога.

Советскому человеку навязали понятие “марксистско-ленинское мировоззрение”, которое в условиях “развитого” социализма превратилось в пустую фразу.

Слово мировоззрение обладает удивительной способностью скрыть своё содержание за общими витиеватыми объяснениями его сути. Не понимая глубинной сути слова, не имея возможности соединить в одно единое целое разум и слово, невозможно его одухотворить, одушевить, оживить. Слово становится мёртвым. Обратимся к первооснове слова мировоззрение. Как указано ранее, оно произошло от слова космотеорас. В греческом написании это **κοσμοθεωρία** - космотеория, дословный перевод – людей теория, или мировоззрение. По-гречески люди и Вселенная имеют одно название – космос. В этом названии проявилась мудрость людей Древней Греции.

В слове космотеория принципиальным является порядок следования слов: людей теория, а не теория людей.

Греческий язык позволяет подойти к глубинной сути слова мировоззрение. Прежде всего это теория, в частности, людей теория. Люди, занимающиеся наукой, уже не смогут исключить из своего сознания новое содержание слова мировоззрение, оно мгновенно проникает в душу. При этом содержание и форма сливаются воедино. Мысль и слово становятся неразрывными.

Несмотря на то, что греки уже тысячелетия используют слово космотеория, можно с уверенностью сказать, что сейчас людей теории нет. Слово космотеория во всех русских словарях отсутствует. Оно оказалось не востребованным. Можно ли без теории, без людей теории сформировать правильный образ жизни, нормальное государство, общество? Конечно, нет.

Практика без теории слепа. Поэтому сейчас основной метод оптимизации жизни, жизнедеятельности людей есть метод проб и ошибок, или метод тыка, он самый простой и примитивный.

Не сформировав людей теорию, мы “маємо те, що маємо” не только у нас, а везде, во всех странах, во всём мире. Единственным объяснением, почему до настоящего времени людей теория не создана, может быть то, что не настало время, не пришла эпоха.

У нас у всех на устах слова – новое столетие, новое тысячелетие, эпоха Водолея. Повидимому, Высший Разум уже начинает готовить человека к новому этапу его эволюции и, прежде всего, к качественно новому уровню развития души, сознания личности человека.

“... Надо превратить алмаз в бриллиант человеческой души” – это ЛОГОС ГОСПОДА БОГА.

Заложить основы, фундамент космотеории может только “советская” интеллигенция и её преемники. Никакая другая интеллигенция не готова, не способна решить эту проблему. Советская интеллигенция всегда демонстрировала всему миру свои блестящие способности и умение решать сложные проблемы. Особенно это касалось советских учёных. Естественно и само собой разумеющееся то, что все базовые науки у нас были на высшем уровне развития.

Советская интеллигенция имела свой особый, неповторимый дух, облик. Она принципиально отличалась от интеллигенции Запада и остальных стран. Советская интеллигенция сохранила многие черты русской интеллигенции, невзирая на революцию. Дух и душа нации, как известно, не подвержены уничтожению с помощью революций, войн, контрреволюций. Эти субстанции вечны. Можно исключить из рассмотрения слово “советская”, а оставить только слово интеллигенция, чтобы не быть ретроградом. Но от этого ничего не изменится. Слово “советская” удачно выполняет роль собирательного образа интеллигенции, проживавшей на всей территории бывшего СССР.

Уникальные, неповторимые черты нашей интеллигенции определяются уникальностью и неповторимостью нашего народа. Каждая нация, народ, как и каждый человек, имеют свою монаду, определяющую их уникальность, исключительность, неповторимость. В нашей интеллигенции в концентрированном виде представлен разум народа, его особый ум, неповторимые, божественные черты характера. Нет ни одного народа, который бы обладал такими особыми чертами характера, как наш народ.

Человек и человечество несовершенны. Но это не безнадежно. Если совершенствуется один человек – совершенствуется всё человечество. Если способны устремиться к совершенству лучшие представители интеллигенции, то устремятся к совершенству большая часть интеллигенции и народа. **Но только внутри нашей интеллигенции найдутся люди с таким уровнем развития души, который позволит устремиться и к созданию космологии, и к совершенству.**

В конце прошлого столетия наши учёные многократно демонстрировали блестящие способности разума. Но особо следует отметить выдающиеся достижения физиков-теоретиков. Почему нас должны заинтересовать достижения и открытия физиков-теоретиков?

Теоретическую физику рассматривают в качестве основной базы, формирующей общенаучное мировоззрение. В течение многих столетий, особенно последних, теоретическая физика завоевала и утвердила свой непреклонный авторитет. Выводы и научные результаты физиков отличаются особой доказательностью и строгостью. Физики и математики формируют объективные истины. Для настоящих ученых истина всегда на первом месте.

Учёные России, среди которых особая роль принадлежит физикам Г.И.Шипову и А.Е.Акимову, в конце XX века разработали единую теорию поля, теорию физического вакуума [5,6]. Этой проблемой почти столетие занимались крупнейшие физики мира, в том числе А.Еinstein, который посвятил ей 35 лет своей жизни.

Разработка единой теории поля послужила основой формирования новой научной парадигмы, под которой понимается теория, воплощённая в системе понятий, выражающих наиболее существенные черты действительности, целостной картины Мироздания.

Новая научная парадигма подтверждает существование невидимого Тонкого Мира, Высшего Разума, Сознания, Абсолюта, Господа Бога. Благодаря единой теории поля удалось установить единые основы мироздания, единые законы развития мира вещественного и Тонкого Мира – пространства Духа. Установлено, что между всеми уровнями Бытия нет принципиальной разницы. Мир вещественный не противоречит тонкоматериальному. **Сделано открытие, что носителем информации в Тонком мире являются спиновые, или торсионные поля.** В свою очередь, теория торсионных полей была открыта благодаря и на основе единой теории поля, теории физического вакуума. **Доказано, что Сознание и Мышление имеют торсионную природу.**

Доказав торсионную природу Сознания, физики позволили снять извечный основной вопрос философии, что первично – сознание или материя? **Поскольку основой сознания является материальное торсионное поле, то сознание и материя неотделимы, т.е. вопрос “первичности” лишён смысла.**

Новая научная парадигма обязывает каждого человека обновить энергию знаний с помощью революционного обновления собственного ума. В соответствии с новыми научными знаниями необходимо перепрограммировать своё сознание. От нас, вульгарных материалистов, по сути требуется обновление принципиальных, основополагающих взглядов на мироздание, требуется формирование нового мировоззрения.

Перед интеллигенцией стоит колоссальная задача по внедрению современного, научно обоснованного обучения и воспитания подрастающего поколения. **При этом должна быть полностью исключена из нации безыдейность и бездуховность.**

“Отдельные” недостатки, имеющие место при социализме, демократы трансформировали в полное отсутствие патриотизма, они уничтожили любовь народа к Родине. Родину превратили в “эту страну”, в совокупность феодально-разрозненных населённых пунктов, контролируемых отдельными группировками. Это удобно для отдельных кланов и групп, но это неизбежная гибель нации. **Уничтожение любви к Родине – самый страшный грех, сотворённый существующей системой.** За всю многовековую историю существования Руси ни одна власть не смогла уничтожить любовь народа к своей Родине. Никакое “экономическое чудо”, если оно ещё свершится, не сможет восполнить нравственные потери, потери человеческого облика, потери лица человека-гражданина. Имеет место полный абсурд – **παράλογο - αλόγιο.**

К великому сожалению, ни одна из существующих политических партий, ни одно из политических движений не способны в настоящее время сформулировать новые идеи, идеалы, принципы, приемлемые для всей нации, всего народа. Политические лидеры озабочены захватом собственности, и только на это уходит вся их энергия. Никогда за всю историю развития Руси такого разгула стихийности не было, не было такой безответственности, безответственности

за судьбу своей страны, своей Родины. Продаётся всё, всё подлежит купле-продаже, “капитал не имеет границ”. Современная эпоха может быть сравнима с великой смутой начала XVII века. Тогда Русь была спасена народным ополчением. В современную эпоху политиканы превратят любое народное ополчение в стадо баранов во главе с козлом-предателем, который направит стадо в пропасть.

Неверующий человек приходит к Богу, если он оказывается на грани жизни и смерти, и всегда Господь Бог в трагические для человека моменты жизни оказывает ему помощь.

Нация может сохранить своё божественное предназначение только на основе устремления к Господу Богу, на основе единения с ним.

Такое единение подготовлено с научной, экономической, политической точек зрения.

На основе знания законов и принципов жизни, определённых Абсолютом и Господом Богом, и неукоснительного их выполнения можно сформировать фундамент, стержень нации, народа.

Все законы, устанавливаемые в обществе, государстве должны быть в согласии с космическими законами, законами жизни Вселенной. ***Важнейшим, основополагающим Великим Космическим Законом, Законом Развития, является Закон Гармонии.***

Только в таком единении наше спасение. Божественные идеи, идеалы, принципы должны формироваться от момента рождения человека и до ухода его в мир иной. В обществе, в государстве эту проблему должна решать в первую очередь интеллигенция, только интеллигенция способна её решить должным образом.

На земле были золотые Тысячелетия, когда люди жили в полной гармонии с Высшим Разумом-Господом Богом, Вселенной. Землёй руководили супер-интеллектуалы, на Земле торжествовал культ Знания.

К сожалению, в сегодняшнем обществе не царит культ знания. Об этом красноречиво свидетельствует вся наша жизнь, в частности, тяжёлое положение интеллигенции.

Интеллигенция, воспитанная и выросшая в недрах социализма, в настоящее время практически полностью лишилась не только материальных основ существования, но лишилась самого главного – современного, научного мировоззрения. ***Сформировался новый уникальный класс – пролетариев умственного труда, класс без собственности и без мировоззрения, класс униженных и растоптанных людей, ранее составляющих прослойку между рабочими и крестьянами.*** Новый класс – это один из абсурдов, позор существующей системе. Если система не образумится, то новый класс может стать могильщиком породившей его системы. Интеллигенция, несмотря на свои колоссальные потери, сохранила пока свой самый главный потенциал – разум и дух, т.е. душу. Интеллигенция, как новый класс, может и должна взять реванш. Но реванш не в виде революций, войн, разрухи, а в виде революции собственного ума. ***Революция ума – это очищение и обновление, преобразование ума человека.*** На основе обновления ума возможно обновление и перепрограммирование сознания, возможно общее обновление, преобразование – метаморфоза личности человека.

При наличии обновлённых индивидуальных разумов имеется принципиальная возможность создания коллективного разума. ***Коллективный разум – это мощный фактор и средство выживания интеллигенции и всей нации.*** Коллективный разум путём гармоничного слияния индивидуальных разумов может обеспечить энергетический потенциал, значительно превосходящий сумму энергетических потенциалов каждого из них, т.е. ***наблюдается эффект синергетического усиления.*** Возможности разума безграничны, следовательно, и возможности интеллигенции безграничны, если только непрерывно думать и действовать, хотеть, желать стать человеком, а не сидеть сложа руки и ждать, что тебе “положена” манна небесная.

Билл Гейтс – самый богатый человек на планете – сформировал свой капитал не на основе грабежей и пиратства, а на основе разума. Он понял, что основой производственных отношений является увлечённость, любовь человека к делу. Благодаря этому ему удалось сформировать коллективный разум из единомышленников, сила и энергия которого значительно превосходит любой индивидуальный, даже выдающийся ум. Он доказал действенность божественных принципов взаимодействия людей.

Обновлённый ум означает как пополнение новой энергией знаний, т.е. то, что входит в суть слова знать, так и умение, способность мыслить, умение по-новому осмыслить полученные знания, разнообразную информацию.

Обновлённый ум способен формировать обновлённое слово. Разум, слитый в единое неразрывное целое со словом, есть логос, в нём содержание и форма находятся в полной гармонии.

В русском языке нет одиночного слова, которое бы объединяло в себе одновременно разум и слово. В греческом языке это **λογος** - логос. По-видимому, отсутствие логоса в лексиконе нашего языка является первой или одной из первых причин наших многочисленных проблем, порождённых нами же. Разрыв между мыслью и словом, словом и мыслью, безответственное жонглирование словами в многогранной человеческой деятельности, особенно в философии, политике, стало для нас нормой и правилом жизни.

Лидеры политических партий, как правило, не имеют никаких “тормозов”. Они могут без зазрения совести доказывать, что чёрное есть белое и наоборот, могут с необыкновенной лёгкостью дать любые обещания и так же легко их забыть, могут менять свои убеждения, переходить из одной партии в другую, доказывая при этом себе и другим, что это и есть демократия. Как ни странно, в нашей новой системе слишком часто торжествуют бессмыслица и абсурд – **παραλογο - αλογια**.

Разрыв между мыслью и словом формирует в сердцах и душах людей серьёзные негативные последствия, они более опасны, нежели разрывы в фундаментах сложных инженерных конструкций и сооружений. Фундамент здания не обязательно должен быть сплошным, но обязательно цельной конструкцией для всего здания, без пробоев, провалов, ржавчины, гнили. К числу особо опасных относятся ржавчины, провалы и пробои в пространстве духа, в душе человека. ***Разрушение душ человеческих всегда и для всех имеет катастрофические последствия, ибо эта болезнь воздействует не только на людей Земли, она воздействует на Вселенную, Космос.*** Скорее всего, наши “шалости” не являются детскими и безобидными. Катастрофы, катаклизмы, мировые потопа, происшедшие на Земле, являются и напоминанием, и предупреждением Господа Бога за непростительные ошибки людей.

Наша интеллигенция не получила на этапе формирования своей зрелости достаточно опыта политической борьбы. Не будучи готовой к жизни в экстремальных условиях, сейчас она выступает в роли обиженного наблюдателя, созерцателя, но не в роли борца и бойца за свои идеи и идеалы. К тому же ***идей, идеалов сейчас нет, они не сформированы.***

Но помимо идей, идеалов есть такие понятия, как честь и человеческое достоинство, которые требуют от любого человека для своей защиты мобилизации всех имеющихся у него ресурсов: физических, чувственных, умственных, психических. Если люди не готовы к защите своей чести и человеческого достоинства, значит, они никак не воспитаны. Черты характера – это компонент души, характер формируется посредством программирования сознания в процессе воспитания и самовоспитания. Характер человека затронут в связи со сложностью проблемы формирования мировоззрения. Решить эту проблему без воспитания особых качеств характера человека будет сложно или даже невозможно.

На основе обновления ума возможно формирование логоса, идей, идеалов, принципов. Очень важным этапом дальнейшего развития логоса является его одухотворение и одушевление, т.е. формирование из зародыша живого полноценного логоса. На этом этапе развития очень важным является знание методов перепрограммирования сознания. Перепрограммирование сознания осуществляется логосом с помощью второй сигнальной системы человека. Теоретически и практически эти методы хорошо разработаны ещё советскими учёными Г.А.Шичко и Г.Н.Сытиным. С помощью перепрограммирования сознания логос проникает в сердца и души людей. На основе перепрограммирования сознания можно формировать не только логос, но и идеи, идеалы, принципы, правильное, совершенное мировоззрение людей.

Логос, порождаемый человеком, будет живым, если человек пропитает его всей совокупностью энергий, которыми обладает сам: энергией знаний, энергией желаний, энергией или силой воли. Все эти энергии надо слить воедино с силой духа, мощью души. Здесь очень важно знать наиболее эффективные принципы слияния энергии. Эти принципы универсальны, они едины для Вселенной, Космоса, человека – принципы гармонии.

Принципы формирования жизни также едины. Формирование живого логоса – это процесс сложного творения. Никакое творение, творчество не происходит без любви к предмету творения. Для формирования живого логоса надо вдохнуть в него любовь. Как садовник с большим терпением, усердием, трудолюбием и любовью выращивает любое культурное растение, так и философ, политик, лидер должны выращивать логос, идеи, идеалы, принципы, мировоззрение.

Основой, двигателем развития Вселенной, людей является гармония – любовь. Известно множество примеров высокой любви между мужчиной и женщиной. **Без любви к делу не будет успехов в работе. Без любви человека к искусству не будут рождены шедевры искусства. Без любви к народу, нации не будет лидера нации.**

Любовь, как идеальная гармония Господа Бога, обеспечивает самый высокий уровень энергетики, а, следовательно, жизни.

К великому сожалению, сегодняшние лидеры не выражают любви к народу. Это видно всем и каждому невооружённым глазом. Они не созидатели, а разрушители.

Разрушители уже выполнили свою роль, они взорвали, уничтожили, разграбили прежнюю систему. Безусловно, созидание невозможно без разрушения. Но время жизни разрушителей не может быть долгим. Это опасно, опасность грозит разрушением и уничтожением всей нации. **На смену разрушителям должны прийти созидатели, настоящие созидатели нации. Должна наступить эпоха перехода от абсурда – паралою - алоуа к разуму, гармонии, совершенству.** Переход этот не произойдёт сам по себе. Нация должна иметь руководящий класс – гегемона, точно так же, как и любой коллектив – лидера. Таким гегемоном в современную эпоху может быть только интеллигенция. **Обладая передовым мировоззрением, бойцовскими качествами и божественными чертами характера, интеллигенция в состоянии решить все проблемы нации.**

Приведём неполный, но достаточный для анализа, перечень черт характера человека, данный Учителем, для понимания сути человека – созидателя и человека – разрушителя.

Божественные черты характера человека, божественное лицо, черты созидателя, черты личности, Творца	Дьявольские черты, дьявольское лицо, черты разрушителя
1. Любовь	1. Гордыня (человек ставит ни во что других людей)
2. Верность (преданность, вера, святость)	2. Скардность (алчность)
3. Лояльность (добросовестно относящийся к кому – либо, чему – либо)	3. Язвительность
4. Правдивость	4. Скупость (жадность)
5. Отзывчивость (дружеское, товарищеское отношение)	5. Ленивость
6. Твёрдость (во что бы то ни стало!)	6. Уничтожение
7. Мечтательность (умение верить в сказку)	7. Дьяволизм (нелюбовь, ненависть, подлость)
8. Ясность	8. Зависть
9. Стойкость (ни шагу назад!)	9. Корысть
10. Ласковость (добродушие)	10. Мстительность
11. Смекалистость (быстро соображать, решать)	
12. Маневренность (подвижность)	

На основании анализа потенциальных черт характера людей необходимо очень глубоко подумать, кто мы, кем каждый из нас является – разрушителем или созидателем? Каков наш портрет, кто наши лидеры-руководители?

Прекрасны божественные черты характера человека, но мало, очень мало людей могут сказать, что они обладают этими чертами полностью. Слишком много дьявольского у каждого из нас. А “слуги народа” пропитаны насквозь дьяволизмом.

Маргарет Тэтчер, чтобы стать лидером консерваторов, сдавала сложные экзамены представительной комиссии, она должна была доказать свой профессионализм. Но профессионализм – это только необходимое качество лидера. **Лидер должен быть лучшим из лучших по всем качествам, лидер должен быть устремлён к разуму, гармонии, совершенству.**

Можно ли на основе наших карикатурных выборов познать человека, оценить его какие-то человеческие качества? Конечно, нет. Сложившаяся система выборов – это издевательство над демократией.

Управлять государством, обществом не могут кухарки, таксисты и им подобные. Министром, президентом может стать сын кухарки, но при условии, что у него есть “искра Божья” – быть лидером, что он прошёл путь формирования своей личности, стал

профессионалом-руководителем. Везде требуется высокий профессионализм, который формируется десятилетиями. Везде требуется высокое мастерство, устремление к совершенству, тем более, когда решается судьба нации, миллионов людей. Здесь нужны особые, выдающиеся организаторы, лидеры, люди с замечательными человеческими качествами. ***Управлять государством, обществом должны мудрецы и корифеи – лучшие из лучших представителей гармонично развитых личностей.*** Везде и во всём должно быть только устремление к совершенству. Должна быть высочайшая ответственность нации, общества в деле постоянного и непрерывного совершенствования институтов власти.

Все мы с полной уверенностью должны себе сказать: мы – великая нация! И никакие горе-руководители, бывшие двоечники и троечники, плохие спортсмены, не должны и не имеют права сделать нас ничтожными и примитивными людьми, оболванить нас, превратив в стадо баранов, которым можно манипулировать в своих корыстных и ничтожных интересах. Мы должны восстать против примитивных и примитивизма. Убожество и примитивизм никому не нужны.

В человеческом организме свыше семидесяти пяти триллионов клеток и каждая из них может стать потенциальной личностью, но они все, оставаясь уникальными и исключительными, работают во имя общего организма. Во имя жизни организма любую раковую клетку уничтожают.

Если жизни и процветанию нации будет мешать любой индивидуум с безнадежно больной душой, его, как и раковую клетку, надо безжалостно уничтожать.

Мы твёрдо должны заявить – надоело быть убогими и жить в убожестве. Мы созрели и созданы для красоты и совершенства.

Совершенный человек, совершенное общество, совершенное государство – эти слова, этот логос должен проникнуть, точнее, его надо впустить каждому человеку в своё сознание и подсознание. ***Что может быть лучше идеи и цели – формирование совершенной нации!*** Имея божественную идею, цель, сформировав коллективный разум, мы в состоянии решить проблему любой сложности. Когда проблема точно сформулирована, то она уже на 50% решена.

Высший разум-Господь Бог непрерывно подсказывают людям множество идей и способов их материализации. Часто подсказка даётся в виде аналогий, параллелей.

Совершенный человек – это оптимальная энергоинформационная система. Энергоинформационный аспект в сложной системе человек является важнейшим.

В 1946 г. В.А.Котельников в своей работе “Теория потенциальной помехоустойчивости” научно обосновал теорию оптимальных устройств и систем. Математической основой была теория вероятностей – самый “неконструктивный” раздел математики, что дополнительно затрудняло понимание сути излагаемой теории. Фактически параллельно с Котельниковым в 1948 году Клод Шеннон произвёл переворот в умах специалистов энергоинформационных систем, математически доказав, что вместо двоичных примитивных сигналов, требующих высоких затрат энергии, для достижения высокой помехоустойчивости необходимо использовать оптимальное кодирование в сочетании с шумоподобной структурой сигналов. Сам термин “шумоподобный сигнал” даже специалистов приводил в шок. Считалось, что шум может быть только мешающей помехой. Что такое оптимальный код, никто не имел ни малейшего понятия.

Идеи Шеннона и Котельникова сначала, как это всегда бывает, современниками были не поняты и не оценены. Но это продолжалось недолго. Идеи Шеннона и Котельникова вскоре были подхвачены миллионами специалистов в СССР и за рубежом. В 90-е годы, возможно, из-за гонки вооружений двух сверхдержав идеи Шеннона и Котельникова были реализованы в сложных энергоинформационных системах.

Благодаря оптимальному (совершенному) кодированию – идеальной “гармонии” символов слова в сочетании с формированием сложных шумоподобных сигналов, а также благодаря оптимальному приёму – оптимальной (совершенной) обработке сложных кодированных сигналов, оптимальные (совершенные) энергоинформационные системы обеспечивают сколь угодно малую вероятность ошибки бита информации при скорости передачи, стремящейся не к нулю, как в примитивных – элементарных системах, а к своему максимальному значению, определяемому пропускной способностью канала связи. При этом передача-приём информации осуществляется эффективно, с минимально возможным расходом энергии на бит информации.

Проблема формирования совершенных людей, общества, государства сложнее проблемы построения оптимальных технических устройств и систем. Но важно получить опыт, знания, научиться видеть аналогии, параллели и устремиться к решению новых, нерешённых проблем.

Есть проблемы сложные, но нет проблем не решаемых. Основная трудность решения проблемы – это формирование идеи и образование коллективного разума. Идея должна зажечь людей, люди должны полюбить идею, сделать её своей, жить и спать с ней. **Идеи гармонии и совершенства – это идеи нашей нации, нашего народа.** С ними можно и нужно просыпаться и засыпать. Без этих идей жизнь будет скучной и примитивной. В то же время, если идеи гармонии и совершенства впустить в себя, полюбить их, оживить, то человек встанет на путь преображения и обязательно устремится к Высшему Разуму.

Вернёмся к божественному и дьявольскому.

Основой развития проявленного мира и антимира с энергиями творения соответственно плюс (“+”) и минус (“-”) является гармония противоположностей, или баланс энергий “+”+ “-”=0.

Господь Бог (“Светлые” силы) – это любовь; любовь формирует положительную энергию творения в виде положительных мыслей, эмоций, действий.

Дьявол (“Тёмные” силы) – это нелюбовь; ненависть формирует отрицательную энергию в виде негативных мыслей, эмоций, действий. Положительная энергия творения идёт на созидание физического плана в мире, отрицательная – на созидание физического плана в антимире. В то же время положительная энергия разрушает физический план в антимире, а отрицательная – в мире.

Мы постоянно делаем себе послабления, поблажки во всём, можем всегда оправдать свою лень, свою дисгармоничность. Благодаря всем своим слабостям и умственной незрелости человек и человечество в настоящее время в значительной мере нарушили баланс энергий творения. Мы устремились к дьяволизму в ущерб божественному, мы сами делаем себя примитивными. Какая опасность формируется сейчас и к чему это может привести?

Мы, находясь в мире – Вселенной, получаем от неё всё необходимое для жизни, а работаем в значительной мере на созидание антимира вместо созидания мира.

Это страшная ошибка, страшный абсурд, который совершает человечество, более нелепой ошибки трудно придумать. Такой ошибки нам может не простить ни Господь Бог, ни Вселенная.

Но если наши “духовные родители” пока ещё не наказали нас как следует за наши “проделки”, то это, по-видимому, потому, что человек проходит естественный путь развития. Возможно, мы проходим свой очередной этап эволюции. Нельзя преждевременно требовать от детей уметь делать то, что могут родители.

XX век был веком научно-технической революции, создания благ цивилизации, творческих взлётов. Это говорит о колоссальных потенциальных возможностях человека, коллективного разума. Научно-техническая революция требовала постоянного и непрерывного обновления ума миллионов и миллионов людей. **Человечество продемонстрировало в XX веке гигантские возможности разума с одной стороны, но духовное и нравственное разрушение личности человека с другой стороны.**

В XXI веке среди других задач, важнейшей должна быть задача, направленная на спасение человеческих душ. Это спасение возможно на основе глубочайшего изучения и исследования пространства разума и пространства духа.

Выход из сложившегося в XX веке абсурда – устремиться к разуму, гармонии, совершенству. Устремление к совершенству будет служить стимулом непрерывного развития высшего уровня разума – мудрости. Стремление к совершенству духовному, нравственному неизбежно приведёт человека и человечество к согласию установлению высших форм гармонии – любви с Высшим Разумом-Господом Богом, а значит, и между людьми.

ЛИТЕРАТУРА:

1. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Введение в космологию. Часть I–VII. – Харьков: Издатель Шуст А.И., 2003. –172 с.
2. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека (начало) // Медична гідрологія та реабілітація.– 2003 – 1, №2. –С.100–107.
3. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека (продолжение) // Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №1.–С.91–102.
4. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека (окончание) // Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №2.–С.70-79.
5. Шипов Г.И. Теория физического вакуума.- М.:“НТ-Центр”, 1993.- 362 с.
6. Акимов А.Е., Шипов Г.И. Торсионные поля и их экспериментальные проявления // Сознание и физическая реальность.- 1996.- 1, №3.- С. 28-43

N.P. SUVOROV, I.G. SUVOROVA

The cosmotheory conceptions

In the present publication is dedicated to author opinion at the strategy of development of the person.

Дата поступления: 7.10.2004 р.